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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป 256๖ 

วันจันทรท่ี  ๑๕  สิงหาคม  256๖  เวลา 09.00 น. 
ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 

เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จังหวัดอำนาจเจริญ 
**************************** 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธิ์ธารินทร  ตำแหนง รองนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
3. นางรจนา  จันทรหอม  ตำแหนง เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
4. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
5. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
6. นางอรยาณี  ฤทธิจันทร  ตำแหนง หัวหนาสำนักปลัด 
7. นางวารุณี คณาดี  ตำแหนง หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข 
8. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญงาน 
9. น.ส.อมราภรณ สอางจิตร ตำแหนง นักวิชการศึกษา รก.กองการศึกษา 
10. วาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
11. พันจาตรีพินิจ  มุทุจิตรย ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ 
12. นายเสนศิลป แสนโท  ตำแหนง นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
13. นายบัวผัน  ญาติเจริญ  ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๒ 
14. นายประพันธ  จันทรหาญ ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๑ 
15. นายสมพงษ  สีดาจันทร  ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๔ 
16. นายวิชิต  วงศวาน  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๑๐ 
17. นางสมใจ  แสนเขียว  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๕ 
18. นางกัญญา  ลาเลิศ  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๙ 
19. นายวิชัย  ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยธุรการ 
20. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการ 
21. นายศักดิ์ระพี  ศรีปญญา ตำแหนง นักพัฒนาชุมชน 
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เริ่มประชุม เวลา  09.00 น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทานน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนา

ปาแซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานนประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนนายกเทศมนตรีฯ ทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานน เพ่ือไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 - ไมมี – 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
2.1 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  2๖  
พฤษภาคม 256๖ 
 

นายลับ  บอแกว - มอบเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ 

  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทานน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงาน
การ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี 2๖ 
 พฤษภาคม ๒๕๖๖  
 
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี 2๖  พฤษภาคม 256๖ มีสมาชิกทานนใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๓ 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 

3.1 รายงานขอกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของเทศบาล
ตำบลนาปาแซง ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงช้ีแจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 

นายประจิณ สีทิม - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง สำหรับรายงาน

ขอกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
กระผมขอมอบหมายใหนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง เปนผูชี้แจง 
ครับผม 

 
นางนภาพร เพรชพิมพ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
ผูอำนวยการกองคลัง ประชุมทุกทานน ดิฉันนางนภาพร  เพรชพิมพ ผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงรายงานขอกูเงิน 
 ทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  ตามท่ี
 สำนักงานเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับแจงจากสำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำเภอ
 ปทุมราชวงศา สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำนาจเจริญพิจารณาแลวเห็นวา การกู
 เงินจำนวน ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท อยูในวงเงินฝาก ๑๐ ทาน ของยอดเงินฝากสมทบทุน เม่ือ
 พิจารณาฐานะการคลังของเทศบาลตำบลนาปาแซง มีงบพัฒนาเฉลี่ย ๓ ปยอนหลัง ตั้งแตป 
 ๒๕๖๓ - ๒๕๖๕ เฉลี่ยปละ ๑,๔๑๗,๖๖๘.๖๗ บาท ซ่ึงตามหลักเกณฑการพิจารณาฐานะการ
 คลังหากมีงบพัฒนาเฉลี่ยไมเกิน ๑๐ ลานบาท ยอดชำระหนี้ ตองไมเกิน ๖๐% ของงบพัฒนา
 คือ ไมเกิน ๘๕๐,๖๐๑.๒๐ บาท โดยหากเทศบาลตำบลนาปาแซงประสงคขอกูเงิน จำนวน 
 ๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท จะตองชำระหนี้ปละ ๙๙๕,๔๘๑.๘๓ บาท คิดเปนรอยละ ๗๐.๒๑ ของงบ
 พัฒนา ซ่ึงเกินกวาหลักเกณฑท่ีกำหนด ดังนั้น จังหวัดอำนาจเจริญจึงขอแจงวงเงินกูให
 เทศบาลตำบลนาปาแซงสมารถกูได ในวงเงินไมเกิน ๗,๖๔๐,๕๙๗ บาท  จึงขอใหเทศบาล
 ตำบลนาปาแซงปรับลดโครงการใหเหมาะสมกับวงเงินท่ีสามารถกูได แลวเสนอจังหวัด
 อำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ท้ังนี้ จะตองผานความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงจึงปรับลดโครงการคงเหลือ ๑๗ โครงการ 
 เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ของคุณคะ  
 

ท่ีประชุม - รับทราบ 
 

นายลับ  บอแกว 3.๒ สรุปรายรับป 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำป 2567 ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงช้ีแจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 

นายประจิณ สีทิม - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง สำหรับสรุป

รายรับป 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการรายจายประจำป 
2567กระผมขอมอบหมายใหนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง เปนผู
ชี้แจง ครับผม 

/นางนภาพร เพชรพิมพ 
นางนภาพร เพรชพิมพ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
ผูอำนวยการกองคลัง ประชุมทุกทานน ดิฉันนางนภาพร  เพรชพิมพ ผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงสรุปรายรับป 
 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการรายจายประจำป 2567 ดังนี้ 
 



~ ๔ ~ 
 

 
/ขอเสนอแนะ 
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/เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
 



~ ๖ ~ 
 

 
 
 

/หมวดรายไดจากทุน 
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/เทศบาลตำบลนาปาแซง 



~ ๘ ~ 
 

 
 
 

/หมวดภาษีจัดสรร 



~ ๙ ~ 
 

 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 ๔.๑ ญัตติเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
“วาระท่ี ๑” ข้ันรับหลักการ (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๓ ขอ ๔๗) 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง แถลงญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพ่ือใหสภาเทศบาลฯ พิจารณาตอไป 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป งบประมาณ ๒๕๖๗ 
ตอประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๓ วิธีจัดทำ
งบประมาณชั้นตน แลวเสนอตอคณะผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือใหคณะผูบริหารทองถ่ินนำเสนอตอ
สภาทองถ่ิน ภายในวันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ ซ่ึงมีรายละเอียดดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 

/คำแถลงงบประมาณ 



~ ๑๐ ~ 
 

 
 

/คำแถลงงบประมาณ 
 

 



~ ๑๑ ~ 
 

 

 
 

/คำแถลงงบประมาณ 



~ ๑๒ ~ 
 
 

 
 

 
 
 

/นายประจิณ สีทิม 



~ ๑๓ ~ 
 
 
นายประจิณ  สีทิม - การเสนอรางงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพ่ือใชในการดำเนิน 
นายกเทศมนตรี งานตามนโยบายของคณะผูบริหาร ท่ีไดวางไวตามแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาปาแซงตลอด

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดพิจารณาเห็นชอบตอไป 
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ไดแถลงงบประมาณรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ มีสมาชิกทานนใดจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติราง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ซ่ึงนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงได
แถลงงบประมาณรายรับ รายจายและหลักการและเหตุผล พรอมดวยคำแถลงงบประมาณ
ประกอบงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ไปแลวนั้น กระผมขอใหแต
ละกองตางๆ ท่ีไดจัดต้ังงบประมาณไวไดชี้แจงใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบถึงรายละเอียดของ
แตละกองอีกครั้ง ครับผม 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอใหแตละกองตางๆ ท่ีไดตั้งงบประมาณไวใน 
ประธานสภาฯ เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอใหแตละกองตางๆ ชี้แจง เชิญครับ 
 
วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิน จูมจันทร  -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานบริหารงานคลังไดตั้งไว   
ในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารงานคลัง  
 ๑.๑) งานบริหารงานคลัง   รวม  ๓,๗๙๒,๓๘๐ บาท 
 ๑.๒) งบบุคลากร    รวม  ๒,๒๑๗,๗๘๐ บาท 
 ๑.๓) งบดำเนินงาน    รวม   ๑,๔๖๙,๕๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน    รวม   ๑๐๕,๑๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองคลังไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาสำนักปลัด หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานสำนักปลัดเทศบาลไดตั้งไวในรางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. แผนงานงบกลาง 
 ๑.๑) งบกลาง    รวม  ๑๐,๙๒๘,๐๗๒ บาท 
 
 

/๒.แผนงานบริหารงานท่ัวไป  



~ ๑๔ ~ 
 
 ๒. แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
 ๒.๑) งานบริหารท่ัวไป   รวม ๑๐,๕๒๐,๗๕๐ บาท 
 ๒.๑.๑) งบบุคลกร    รวม   ๗,๕๗๕,๑๕๐ บาท 
 ๒.๑.๒) งบดำเนินงาน   รวม ๒,๘๘๔,๐๐๐ บาท 
 ๒.๑.๓) งบลงทุน    รวม     ๖๑,๖๐๐ บาท 
 ๓. แผนงานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน  
 ๓.๑) งบบคุลากร    รวม ๒๙,๖๑๐ บาท 
 ๔. แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
 ๔.๑) งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน รวม ๔๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๔.๒) งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   รวม ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๕. แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน 
 ๕.๑) งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็งชุมชน  รวม ๖๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๕.๑.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๓๘๐,๐๐๐ บาท 
 ๕.๑.๒) งบอุดหนุน      รวม ๒๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๖. แผนงานการเกษตร 
 ๖.๑) งานสงเสริมการเกษตร     รวม   ๘๐,๐๐๐ บาท 
 ๖.๒) งานสิ่งแวดลอมและทรัพยากรธรรมชาติ   รวม ๑๒๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีสำนักปลัดเทศบาลไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
  

น.ส.อัมราภรณ สอางจิต -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นักวิชาการศึกษาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอัมราภรณ  สอางจิต ตำแหนง 

นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ รก.ผอ.กองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานการศึกษาท่ี
ไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  รวม ๗,๙๔๗,๗๙๐ บาท 
 ๑.๑) งบบุคลากร     รวม ๖,๔๖๖,๗๙๐ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน     รวม ๑,๔๘๑,๐๐๐ บาท  
 ๒. งานระดับกอนวัยเรยีนและประถมวัย  รวม ๖,๐๓๕,๘๕๐ บาท 
 ๒.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๓,๒๘๕,๘๕๐ บาท 
 ๒.๒) งบลงทุน     รวม    ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๓) งบเงินอุดหนุน    รวม ๒,๕๕๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๔) งานศึกษาไมกำหนดระดับ     รวม      ๕,๐๐๐ บาท 
 ๓. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
 ๒.๑) งานกีฬาและนันทนาการ   รวม ๓๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒) งานศาสนาวัฒนาธรรมทองถ่ิน   รวม ๒๔๕,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒.๑) งบดำเนินงาน    รวม ๑๑๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒.๒) งบเงินอุดหนุน    รวม ๑๓๕,๐๐๐ บาท 
 ๔. งานวิชาการวางแผนและสงเสริมการทองเท่ียว  
 ๔.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
 

/และท้ังหมดขางตน  



~ ๑๕ ~ 
 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองการศึกษาไดต้ังไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
นางวารุณี  คณาดี -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี ตำแหนง หัวหนา

ฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานสาธารณสุขท่ีไดตั้ง
ไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข  รวม ๔,๐๖๗,๗๘๐ บาท 
 ๑.๑) งบบคุลากร     รวม ๑,๔๘๒,๗๘๐ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน     รวม ๑,๓๖๕,๐๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน     รวม ๑,๒๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๒. งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน     รวม ๖๒๘,๐๐๐ บาท 
 ๒.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๔๒๘,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒) งบเงินอุดหนุน    รวม ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมไดตั้งไวในรางเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองชาง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ตำแหนง 

ผูอำนวยการกองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธาไดตั้งไวใน   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  รวม ๒,๙๗๙,๗๖๘ บาท 
 ๑.๑) งบบคุลากร      รวม ๑,๔๘๓,๗๖๘ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน      รวม ๑,๒๑๒,๐๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน      รวม    ๒๘๔,๐๐๐ บาท 
 ๑.๔) งบกอสราง      รวม ๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองชางไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ครับผม 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
นายรถ วิบุญกุล - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
รองประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายรถ  วิบุญกุล สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมขอสอบถามรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ จำนวน ๒ ขอ ดังนี ้

 ๑) รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา ๕/๖๒       
งบดำเนินงาน หมวดคาตอบแทน เงินชวยเหลือการศึกษาบุตรขาราชการ มีการเบิกจายตาม
ระเบียบอยางไร 

/รางเทศบัญญัติฯ  



~ ๑๖ ~ 
 
 ๒) รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา ๑๐/๖๒     

งบดำเนินงาน หมวดวัสดุงานบานงานครัว ในแตละปมีการจัดซ้ืออยางไรเพ่ือใชในเทศบาล
ตำบลนาปาแซง ครับผม 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ และหัวหนาฝายบริหารงานคลัง จึงขอใหหัวหนาฝายบริหารงานคลังชี้แจงรายละเอียดท่ี

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงซักถามในท่ีประชุม เชิญหัวหนาฝายบริหารงานคลังชี้แจง 
ครับผม 

 

วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิน จูมจันทร  -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดเงินชวยเหลือการศึกษาบุตร
ขาราชการ และวัสดุงานบานงานครัว ดังนี้ 

 ๑) เงินชวยเหลือการศึกษาบุตรขาราชการเพ่ือจายเปนเงินชวยเหลือการศึกษาบุตรของ
ขาราชการจายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยเงินสวัสดิการเก่ียวกับการศึกษาบุตร
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

 ๒) วัสดุงานบานงานครัว เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือวัสดุงานบานงานครัว เชน ไมกวาด น้ำยาลาง
หองน้ำ น้ำยาลางจาน สบู ฯลฯ ขอบคุณคะ 

 

นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ดิฉันขอเรียนถามรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา 5๙/๖๒ งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง โครงการกอสรางถนน จำนวน ๑๐ โครงการ ทำไมถึงไมมีโครงการกอสรางถนน
ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซง จึงขอเรียนถามคะ 

 

 นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปา
แซง 

ประธานสภาฯ จึงขอใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงชี้แจงรายละเอียดท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง
ซักถามในท่ีประชุม เรียนเชิญครับ 

 

นายประจิณ  สีทิม   - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายการโครงการสรางถนนในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซงไมไดตั้งไวแตไดตั้งไวในการ  
ขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๔ โครงการ สำหรับโครงการกอสรางถนน
ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซง ครับผม 

 
 

/นายลับ บอแกว  



~ ๑๗ ~ 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติ   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปา
แซงนั้น กระผมขอขอบคุณนายกเทศมนตรี หัวหนาสำนักปลัด ผูอำนวยการแตละกอง และ
หัวหนาฝาย ท่ีชี้แจงรายละเอียดในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ 
ของแตละกอง ใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงทราบโดยละเอียดอีกครั้ง ซ่ึงปนี้รางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ไดตั้งประมาณการรายจายรวมท้ังสิ้น 
๕๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท และทานนายกเทศมนตรียังไดขออนุมัติกูยืมเงินทุนสงเสริมเทศบาล    
(ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ซ่ึงมาพัฒนาโครงสราง
ฐานรากใหกับประชาชนตำบลนาปาแซงท้ัง ๑๐ หมูบาน และขอบคุณกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ท่ีไดตั้งงบประมาณโครงการจัดซ้ือรถพยาบาลฉุกเฉิน จำนวนเงิน ๑,๒๒๐,๐๐๐ 
บาท เพราะมีความจำเปนเพ่ืออำนวยความสะดวกใหกับผูปวยและการเกิดอุบัติเหตุได
ชวยเหลือประชาชนไดทันทีในตำบลนาปาแซงและเขตตำบลใกลเคียง ขอบคุณครับ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไม หากไมมีกระผมขอบคุณสมาชิกทุกทาน

สำหรับขอเสนอแนะ แตเนื่องจากรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ ทางคณะผูบริหารไดคำนวณลงตัวแลว ซ่ึงวันนี้ไดเสนอตอสภาเทศบาลเทศบาล
ตำบลนาปาแซง เพ่ือรับรางเทศบัญญัติ แตถามีงบประมาณเพียงพอก็เพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมี
กระผมขอมติ ท่ีประชุมในการเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
 ไมเห็นชอบ - เสียง  
 งดออกเสีย  ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 
นายลับ  บอแกว - กอนท่ีจะพิจารณาญัตติขอท่ี ๔.๒ การพิจารณาแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ กระผม 
ประธานสภาฯ ขอพัก ๑๐ นายที ครับผม 
 
 ๔.๒ การพิจารณาแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 
นายลับ  บอแกว -ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดชี้แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ประธานสภาฯ วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ในข้ันตอนตอไป 
 
 

/นางอนงคพรรณฯ  



~ ๑๘ ~ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขานุการสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย 

ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) ขอ 
๔๙ “ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการแลว ถาจะตองสงใหคณะกรรมการ
แปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะตองกำหนดระยะเวลาเสนอคำ
แปรญัตติตอกรรมการแปรญัตติดวย” และขอ ๔๕ วรรคสาม “ญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณจะพิจารณาสามาวาระรวดเดียวก็ได” และในการพิจารณาในวาระท่ี ๒ ใหกำหนด
ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ ไวไมนอยกวา ๒๔ ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหง
รางขอบัญญัติงบประมาณนั้น ขอ ๑๐๓ (๑) คณะกรรมการสามัญประกอบดวย สมาชิกสภา
ทองถ่ินมีจำนวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน และขอ ๑๐๕ ภายใตขอบังคับ ๑๐๓ 
และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภา
ทองถ่ินเปนกรรมการชุดตางๆ ตามความจำเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ดังนี้ (๓) 
คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ  

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดชี้แจงในเบื้องตน ดังนั้น จึงขอให 
ประธานสภาฯ สภาเทศบาลตำบลนาปาแซงเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ รายชื่อผูสมควรใหเปน
 คณะกรรมการแปรญัตติและกำหนดวันแปรญัตติตอไป ขอเชิญสมาชิกอภิปราย ครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียณ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางสาวทองเลียน  มณเทียณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
 ปาแซง เขต ๑ ขอเสนอใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๗ คน เปนผูแปรญัตติรางเทศ
 บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบลนาปาแซง คะ
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานนใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม เชิญครับ  
ประธานสภาฯ   
 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 เขต ๑ ขอเสนอใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๕ คน เปนผูแปรญัตติรางเทศบัญญัติ
 งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบลนาปาแซง คะ  
 
นายลับ  บอแกว - สมาชิกทานนใดเห็นควรใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๗ คน เปนคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญั ตติ ร างเทศบัญ ญั ติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗       
 โปรดยกมือครับ  
 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๗ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๔ เสียง คือ ๑.น.ส.จุฑามาศ คาแพง ๒.นายวุฒิพล ชาวนาผือ 
       ๓.นายฐาปนะ หวานใจ  ๔.นางบัวผัน แซเติ๋น   
 งดออกเสียง ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 

/นายลับ บอแกว  



~ ๑๙ ~ 
 
นายลับ  บอแกว - สมาชิกทานนใดเห็นควรใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๕ คน เปนคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญัตติร างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗       
 โปรดยกมือครับ  
 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๔ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๗ เสียง คือ ๑.นายรถ  วิบุญกุล  ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ 
       ๓.นายสุนัน สุตาสุข ๔.นายอานันท แกนกุล 
       ๕.นายทวี แกวโท    ๖.น.ส.ทองเลียน มณเทียน 
       ๗.นายอารี วันทอง    
 งดออกเสียง ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง มีมติท่ีประชุมเห็นชอบใหมีการเลือก 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการสามัญ เพ่ือเปนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ถือวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ 
 จำนวน ๗ คน        
 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๑ และขอผู
 รับรองจำนวน ๒ คน เชิญครับ 
 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ นายรถ วิบุญกุล 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๑ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
          ๒.นายอานันท  แกนกุล 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๑ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายรถ  วิบุญกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๑ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๒ และขอผู
 รับรองจำนวน ๒ คน เชิญครับ 
 

/น.ส.จุฑามาศ คาแพง  



~ ๒๐ ~ 
 
น.ส.จุฑามาศ  คาแพง - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๒ คะ 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายทวี  แกวโท 
          ๒.นายสุนัน  สุตาสุข 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๒ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๒ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๓ และขอผู
 รับรองจำนวน ๓ คน เชิญครับ 
 
นายฐาปนะ  หวานใจ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ขอเสนอชื่อ   
 นายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๓ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายรถ  วิบุญกุล 
          ๒.นางสาวทองเลียน  มณเทียน 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๓ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๓ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๔ และขอผู
 รับรองจำนวน ๔ คน เชิญครับ 
 
 
 
 

/น.ส.ทองเลียน มณเทียน  



~ ๒๑ ~ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๔ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
          ๒.นายทวี  แกวโท 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๔ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือก
เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๔ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๕ และขอผู
 รับรองจำนวน ๕ คน เชิญครับ 
 
นายอานันท  แกนกุล  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ขอเสนอชื่อ   
 นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๕ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายฐาปนะ  หวานใจ 
          ๒.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๕ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือก
เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๕ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๖ และขอผู
 รับรองจำนวน ๖ คน เชิญครับ 
 
 
 

                   /นางอนงคพรรณ ทองวรณ  



~ ๒๒ ~ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  -เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางอนงคพรรณ  ทองวรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๖ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นางบัวผัน  แซเติ๋น 
          ๒.นายฐาปนะ  หวานใจ 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๖ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๖ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๗ และขอผู
 รับรองจำนวน ๗ คน เชิญครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒  ขอเสนอชื่อ   
 นางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ เปนคณะกรรมการ
 แปรญัตติ คนท่ี ๗ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
          ๒.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
   
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๗ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๗ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงมีมติแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ เพ่ือเปน 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 จำนวน ๗ คน ประกอบดวย 
 ๑.นายรถ  วิบุญกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๒.นายอารี  วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๓.นายฐาปนะ  หวานใจ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 

/๔.นางสาวทองเลียนฯ  



~ ๒๓ ~ 
 
 ๔.นางสาวทองเลียน มณเทียน  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ 
 ๕.นายอานันท  แกนกุล ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๖.นายทวี  แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๗.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - เม่ือไดคณะกรรมการแปรญัตติแลวตอไปสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะตองกำหนดระยะ 
ประธานสภาฯ เวลาเสนอคำแปรญัตติ เชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ชี้แจงรายละเอียด เชิญครับ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ-กำหนดระยะเวลาการแปรญัตติเปนเวลา ๔ วัน ระหวางวันท่ี ๑๗-๒๒ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖  
เลขานุการสภาฯ ใหคณะกรรมการแปรญัตติประชุมครั้งท่ี ๒ ในวันท่ี ๒๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ผูใดเห็นควรท่ี จะให

มีการแกไขเพ่ิมเติมรางเทศบัญญัตินี้ ใหเสนอคำแปรญัตติเปนหนังสือตอประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติ ในการแปรญัตติขอใหคณะกรรมการแปรญัตติเสนอรางเทศบัญญัติตามรางเดิมและตามท่ีมี
การแกไขเพ่ิมเติม พรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นตอประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ภายในวันท่ี ๒๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ือประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะไดสงใหสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ ในวาระท่ี ๒ และวาระท่ี ๓ ในวันท่ี ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๓ ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัด  
ประธานสภาฯ น้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ

เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ในการชี้แจงหลักการและ

เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมัน
และระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมขอมอบหมายให ผูอำนวยการกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเปนผูชี้แจง เชิญครับ 

 
นางวารุณี  คณาดี -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี ตำแหนง 

หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข ขอชี้แจงรายละเอียดรางเทศบัญญัติ
เทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 
๒๕๖๖  ดวยพระราชบัญญัติสงเสริมและรักษาคุณภาพสิ่งแวดลอมแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๓๕ 
มาตรา 70 กำหนดใหเจาของหรือผูครอบครองแหลงกำเนิดมลพิษ   มีหนาท่ีตองกอสราง
ติดตั้งหรือจัดใหมีระบบบำบัดน้ำเสีย หรือระบบกำจัดของเสียตามท่ีกำหนด ประกอบกับ
พระราชบัญญัติการ 

     /สาธารณสุข  



~ ๒๔ ~ 
 
 สาธารณสุข พ.ศ. 2535  มาตรา 18 มาตรา 20 (3) และมาตรา 44 ไดกำหนดใหทองถ่ินมี 
 อำนาจกำหนดหลักเกณฑ วิธีการ และเง่ือนไข ในการติดตั้งบอดักไขมัน และระบบบำบัดน้ำ

เสียในอาคาร ราชการสวนทองถ่ินจึงมีอำนาจในการออกขอกำหนดทองถ่ินเพ่ือใชในการ
ควบคุมเพ่ือใหการจัดการระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร และครัวเรือนเปนการแกไขปญหาท่ีตน
ทางและเปนสวนหนึ่งของการแกไขปญหาคุณภาพของน้ำ เพ่ือเปนการปรับปรุงขอกำหนด
ของทองถ่ิน โดยคำนึงถึงสภาพของทองถ่ิน สุขอนามัยของประชาชน และการรักษาสภาพ
สิ่งแวดลอมสภาวะปจจุบัน เทศบาลตำบลนาปาแซง จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 50 
(3)  มาตรา ๖๐ และมาตรา 63 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๑4 ) พ.ศ. ๒๕62 ประกอบกับมาตรา 70 แหง พระราชบัญญัติสงเสริมและรักษา
คุณภาพสิ่งแวดลอมแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๓๕ และมาตรา ๑๘ มาตรา ๒๐ (๓) มาตรา ๔๔  แหง
พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕  เห็นควรใหตรา เทศบัญญัติ เรื่องการติดตั้งบอ
ดัก ไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 2566  เพ่ือบังคับใชในเขตเทศบาลตำบลนา
ปาแซงตอไป คะ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติเทศบาล 
ประธานสภาฯ ตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖  

อีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมในการเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปา
แซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 ไมเห็นชอบ - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.น.ส.ทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาล  
            ๒.นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ  
ประธานสภาฯ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท (เจ็ดลานหาแสนเจ็ดหม่ืนหนึ่งพันเการอยบาทถวน) ขอเชิญ

ทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.)  ตามท่ี
สำนักงานเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับแจงจากสำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำเภอ
ปทุมราชวงศา สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำนาจเจริญพิจารณาแลวเห็นวา การกู
เงินจำนวน ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท อยูในวงเงินฝาก ๑๐ เทาน ของยอดเงินฝากสมทบทุน เม่ือ
พิจารณาฐานะการคลังของเทศบาลตำบลนาปาแซง มีงบพัฒนาเฉลี่ย ๓ ปยอนหลัง ตั้งแตป 
๒๕๖๓ - ๒๕๖๕ เฉลี่ยปละ ๑,๔๑๗,๖๖๘.๖๗ บาท ซ่ึงตามหลักเกณฑการพิจารณาฐานะการ
คลังหากมีงบพัฒนาเฉลี่ยไมเกิน ๑๐ ลานบาท ยอดชำระหนี้ ตองไมเกิน ๖๐% ของงบพัฒนา
คือ ไมเกิน ๘๕๐,๖๐๑.๒๐ บาท โดยหากเทศบาลตำบลนาปาแซงประสงคขอกูเงิน จำนวน  

/๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท  
 ๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท จะตองชำระหนี้ปละ ๙๙๕,๔๘๑.๘๓ บาท คิดเปนรอยละ ๗๐.๒๑ ของงบ

พัฒนา ซ่ึงเกินกวาหลักเกณฑท่ีกำหนด ดังนั้น จังหวัดอำนาจเจริญจึงขอแจงวงเงินกูให
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เทศบาลตำบลนาปาแซงสมารถกูได ในวงเงินไมเกิน ๗,๖๔๐,๕๙๗ บาท  จึงขอใหเทศบาล
ตำบลนาปาแซงปรับลดโครงการใหเหมาะสมกับวงเงินท่ีสามารถกูได แลวเสนอจังหวัด
อำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ท้ังนี้ จะตองผานความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
ตำบลนาปาแซงดวย และกระผมไดคัดเลือกปรับลดโครงการจากเดิม ๑๙ โครงการ คงเหลือ 
๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท มีรายละเอียดดังนี้ 

 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

1 
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี 1 (จุด
ท่ี 1) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 ม. หนา 0.15 ม. หรือพ้ืนท่ี
ผิวจราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 476,700.- 

2 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี 1- ถนน
อรุณประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 5.00 ม. ยาว 155.00 ม. หนา 0.15 ม. 
ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 775.00 ตร.ม. 
ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 490,700 

3 
โครงการกอสรางถนน คสล. ม.1 ถนนสายบานนายถวิล  อัปกาญจน - บานนาง
ประกาย  มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 3.00 ม. ยาว 200.00 ม. หนา 0.15 
ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 600.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 362,400.- 

4 

โครงการซอมแซม ปรับปรงุถนนลูกรังบานนาปาแซง ม.1 ถนนสายนานายสมร  ทอง
หอ - นานายนวลจนัทร  ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงเดิมกวาง 3.00 ม. ยาวรวม 1,500.00 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
4,500.00 ตร.ม. ใหมขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง 5.00 ม. ยาว
รวม 1,500.00 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 7,500.00 ตร.ม.  
ตามแบบ ทต.นาปาแซง กำหนด 

1 404,600.- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

5 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี 2 - 
เขตตำบลนาหวา (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 
6.00 ม. ยาว 130.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 780.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง

2 489,200.- 
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กำหนด 

6 

โครงการกอสรางถนน คสล. ม.3 ถนนสายบานนางยุพิน  สมนอย - บานนาง
วันนา  นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 62.00 ม. หนา 
0.15 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 248.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปา
แซงกำหนด 

3 157,300.- 

7 

โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี 4 เสนทางทิศ
ตะวันตกหมูบาน (ตอจาก คสล. เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. 
ยาว 190.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.20 ม. หรือพ้ืนท่ี
ผิวจราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

4 478,400.- 

8 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี 4 
ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 90.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทาง
ลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 360.00 ตร.ม. 
ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

4 229,200.- 

9 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสบายดีรีสอรท (ตอจาก
ถนน คสล. เดิม) - บานสามแยกชมภู หมูท่ี 6 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 
5.00 ม. ยาว 155.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 775.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง
กำหนด 

5 
 

490,700.- 

10 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู  
หมูท่ี 6 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 3.00 ม. ยาว 270.00 ม. หนา 0.15 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 810.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง
กำหนด 

6 488,200.- 

11 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมู
ท่ี 7 - เขตตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 
ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

7 481,000.- 

 
 
 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

12 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ - บานยาง
เครือพัฒนา หมูท่ี 7 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 5.00 ม. ยาว 155.00 ม. 
หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอย
กวา 775.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

7 
 

490,700.- 

13 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี 8 - 
บานยางเครือพัฒนา หมูท่ี 7 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 
190.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.20 ม. หรือพ้ืนท่ีผิว
จราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

8 478,400.- 

14 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี 9 435,100..- 
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9 - ไปท่ีพักสงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 172.00 ม. หนา 
0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.30 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
688.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

15 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี 6 
- บานโคกเจริญ หมูท่ี 9 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 
ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.30 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

9 479,300.- 

16 

โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาล
ตำบลนาปาแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง 
4.00 ม. ยาว 10.00 ม. หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา 40.00 ตร.ม. รายละเอียดตาม
แบบของ ทต.นาปาแซง กำหนด 

 290,000.- 

17 
ครุภัณฑ ประเภทรถยนตสวนกลาง เปนรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน 
ขับเคลื่อน 2 ลอ แบบดับเบิ้ลแคบ จำนวน 1 คัน เทศบาลตำบลนาปาแซง 
อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ 

 850,000 

 รวม  7,571,900.- 
 

นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงทานนใดจะขออภิปรายญัตติการพิจารณาขอ
อนุมัติ 

ประธานสภาฯ กูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท 
ขอเชิญครับ 

นายอารี  วันทอง - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติการ
พิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จากเดิม ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด 
๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท และไดปรับลดโครงการคงเหลือ ๑๗ โครงการ คงเหลือเงินท้ังหมด 
๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ท่ีจะตองเสนอจังหวัดอำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ซ่ึงไดปรับลด 

/โครงการกอสรางฯ 
 โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระหมูท่ี ๓  
 – หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๕๘๐.๐๐ ม. หนา ๐.๐๔ ม. หรือ

พ้ืนผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ซ่ึงใชงบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท 
ขอบคุณครับ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายญัตติการพิจารณาขออนุมัติ 
ประธานสภาฯ กูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท 

อีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมในการเห็นชอบญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุน
สงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) โปรดยกมือ 

  
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง คือ นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาล 
 งดออกเสียง ๑ เสียง  คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
             



~ ๒๘ ~ 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๕ ญัตติขอเปล่ียนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ  
ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติขอ

เปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ เชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติ

ขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ ผมขอมอบหมายให 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซงเปนผูชี้แจง เชิญครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาสำนักปลัด หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทานน ดิฉันนางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร 

ตำแหนง หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะ
ครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ สำนักปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซง งานการเกษตร 
จำนวน ๒ รายการ ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ลำดับท่ี 
 

ลำดับท่ี รายการความเดิม รายละเอียดขอเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง 
๑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร All in one สำหรับงาน

ประมวลผล  ราคา 23,000 บาท 

คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
          - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 
6 แกนหลัก (6  core) และ 12 แกนเสมือน (12 
Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาิกาไดใน
กรณี ท่ีตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง 
(Turbo Boost หรือ  Max Boost) โดย มีความ เร็ ว
สัญญาณนาิกาสูงสุด ไมนอยกวา 3.6 GHz จำนวน 
1 หนวย  
          - ห น ว ย ป ร ะ ม ว ล ผ ล ก ล า ง  (CPU)  มี
หนวยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกัน ขนาดไมนอยกวา 8 MB 

 เค รื่ อ งคอมพิ ว เตอร  All In One สํ าห รับ งาน
ประมวลผล ราคา 24,000 บาท  
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
          - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 
6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน (12 
Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาิกาไดใน
กรณี ท่ีต องใช ความสามารถในการประมวลผลสูง 
(Turbo Boost หรือ  Max Boost) โดย มีความ เร็ ว
สัญญาณนาิกาสูงสุด         ไมนอยกวา 3.6 GHz 
จํานวน 1 หนวย  
          - หน วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน วย
ความจําแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) 
เดียวกัน ขนาดไมนอยกวา 8 MB  
         - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณ 



~ ๒๙ ~ 
 

         - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมี
คุณลักษณะอยางใดอยางหนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้ 
        1) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู
บ น แผ งวงจรห ลั ก ท่ี มี ค ว ามส าม ารถ ใน การใช
หนวยความจำแยกจากหนวยความจำหลักขนาดไม
นอยกวา 2 GB 
        2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ ท่ี มี
ความสามารถในการใชหนวยความจำหลักในการแสดง
ภาพขนาดไมนอยกวา 2 GB 
 - มีหนวยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 
หรือดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 8 GB 
 - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State 
Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จำนวน 1 หนวย 
- มี DVD-RW หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) 
หรือภายนอก (External) จำนวน 1 หนวย 
 - มีช องเชื่ อมตอระบบเครือข าย (Network 
Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา
จำนวนไมนอยกวา 1 ชอง 
          - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 
หรือดีกวา ไมนอยกวา 3 ชอง มีแปนพิมพและเมาส 

           - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไมนอยกวา 
12 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080) 
          - สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 
802.11 ac) และ Bluetooth 

ลักษณะอยางใดอยางหนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้  
         1) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู
บนแผงวงจรหลักท่ีมีความสามารถในการใช หนวย
ความจําแยกจากหนวยความจําหลักขนาดไมนอยกวา 
2 GB 
         2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพท่ี มี
ความสามารถในการใชหนวยความจําหลักในการแสดง
ภาพ ขนาดไมนอยกวา 2 GB 
         - มีหน วยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 
หรือดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 8 GB 
         - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State 
Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จํานวน 1  หนวย  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) 
แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จํานวน ไม
นอยกวา 1 ชอง 
         - มีช องเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 
หรือดีกวา ไมนอยกวา 3 ชอง  
         - มีแปนพิมพและเมาส 
         - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไมนอยกวา 
21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080)  
         - ส า ม า ร ถ ใช ง า น ได ไม น อ ย ก ว า  Wi-Fi           
(IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี รายการความเดิม รายละเอียดขอเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง 

๒ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้ งถั งหมึกพิมพ         
(Ink Tank Printer) ราคา 4,000 บาท 
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- เปนเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ 
(Ink Tank Printer) จากโรงงานผูผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพไมนอยกวา 1,200x1,200 
dpi  
- มีความเร็วในการพิมพรางขาวดำสำหรับกระดาษขนาด 
A4 ไมนอยกวา 19 หนาตอนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพ
ตอนาที  
- มีความเร็วในการพิมพรางสีสำหรับกระดาษขนาด A4 
ไมนอยกวา 15 หนาตอนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ ตอนาที 
(ipm)  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา 

เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ         
(Ink Tank Printer) ราคา 4,100 บาท  
คุณลักษณะพ้ืนฐาน 
 - เปนเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ 
(Ink Tank Printer) จากโรงงานผูผลิต  
- มี ค ว า ม ล ะ เ อี ย ด ใน ก า ร พิ ม พ ไ ม น อ ย ก ว า 
1,200x1,200 dpi  
- มีความเร็วในการพิมพร างขาวดําสําหรับกระดาษ
ขนาด A4 ไมนอยกวา 19 หนาตอนาที (ppm) หรือ 
8.8 ภาพ   ตอนาที 
 - มีความเร็วในการพิมพรางสีสําหรับกระดาษขนาด 
A4 ไม น อยกว า 15 หน าต อนาที (ppm) หรือ 5 
ภาพตอนาที (ipm)  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว



~ ๓๐ ~ 
 

จำนวนไมนอยกวา 1 ชอง 
- มีถาดใสกระดาษไดไมนอยกวา 50 แผน  
- สามารถใช ได กับ A4 , Letter, Legal และ สามารถ
กำหนดขนาดของกระดาษเองได 

า จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง 
 - มีถาดใสกระดาษไดรวมกันไมนอยกวา 50 แผน 
 - สามารถใชไดกับ A4, Letter, Legal และสามารถ
กําหนดขนาดของกระดาษเองได 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายญัตติขอเปลี่ยนแปลง 
ประธานสภาฯ คุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ หรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมใน

การเห็นชอบญัตติขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ สำนัก
ปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซง งานการเกษตร  โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๗  เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง คือ นายทวี  แกวโท  
 งดออกเสียง ๓ เสียง  ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ  
             ๒.นายอานันท  แกนกุล  
             ๓.นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานนใด หรือผูเขารวมประชุมทานนใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
ประธารสภาฯ เชิญครับ 
  
นายวิทยา ทวีพันธ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นิติกรชำนาญการ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายวิทยา ทวีพันธ 

ตำแหนงนิติกรชำนาญการ ขอแจงเก่ียวกับพลังงานแสงอาทิตย ซ่ึงในปนี้ทางกระทรวง 
 

/พลังงานไดอนุมัติฯ 
 พลังงานไดอนุมัติใหพ้ืนท่ีเทศบาลตำบลนาปาแซง จำนวน ๗ ตัว และท้ัง ๗ ตัว ไดดำเนินการ 
 กอสรางเรียบรอยแลว ประชาชนสามารถใชน้ำไดแลว และเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับเขา

เปนครุภัณฑของเทศบาลตำบลนาปาแซงเรียบรอยแลว ครับ 
 
นายบัวผัน ญาติเจริญ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๒ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายบัวผัน ญาติ

เจริญ ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๒ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ จำนวน ๔ เรื่องดวยกัน ดังนี้ 

 ๑) ขณะนี้น้ำประปาของหมูท่ี ๒ บานสามัคคี ไมเพียงพอตอการอุปโภค บริโภคของประชาชน
ในพ้ืนท่ี 

 ๒) หอกระจายขาวของหมูท่ี ๒ ไมสามารถใชงานไดซ่ึงไดแจงใหทางชางของเทศบาลตำบลนา
ปาแซงเขาไปตรวจสอบแตก็ไมสามารถซอมแซมได และขณะนี้ยังไมสามารถใชงานไดจึงเปน
ความเดือดรอนในการรับรูขาวสารของประชาชนในพ้ืนท่ี 

 ๓) กระผมขอเรียนวาในพ้ืนท่ีของหมูท่ี ๒ บานสามัคคี ตองการงบประมาณในการสนับสนุน
กลุมวิสาหกิจเกษตรกรผสมผสานหนอไมฝรั่ง 



~ ๓๑ ~ 
 
 ๔) เครื่องกรองน้ำประปาหมูบานอันเกาท่ีไมไดใชงานแลว ตอนนี้อยูในพ้ืนท่ีหมูท่ี ๒ บาน

สามัคคี กระผมตองการใหทางเทศบาลตำบลนาปาแซงจัดจำหนายครุภัณฑ  
 และกระผม หวังวาทางเทศบาลตำบลนาปาแซงจะดำเนินการแกไขปญหาใหประชาชนหมูท่ี 

๒ บานสามัคคีโดยเร็ว ขอบคุณครับ 
 
นางวารุณี  คณาดี -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
หัวหนาฝายบริหารฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ขอประชาสัมพันธโครงการพระราชดำริท่ีไดรับงบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท และ
ใหแตละหมูบานไดจัดทำโครงการขอรับสนับสนุน หมูบานละ ๒๐,๐๐๐ บาท โดยใหเริ่มสง
โครงการในวันท่ี ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๖ ขอบคุณคะ 

 
นายอารี  วันทอง -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายอารี  วันทอง 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมขอใหทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปา
แซง พิจารณางบประมาณ วัว ควายตาย ในพ้ืนท่ีตองการใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง
สนับสนุนงบประมาณเพ่ือชวยเหลือประชาชน เพ่ือเปนขวัญกำลังใจใหกับประชาชน โดย
เรงดวน ขอบคุณครับ 

 
นายฐาปนะ  หวานใจ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายฐาปนะ  หวานใจ 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมตองการใหกองชางไดจัดทำแผนพับ
 ข้ันตอนการขอบานเลขท่ีและลงชี้แจงท้ัง ๑๐ หมูบานเก่ียวกับข้ันตอนการขอบานเลขท่ี 
 ประชาชนจะไดเขาใจและเตรียมเอกสารใหถูกตองจะไดไมเสียเวลาเม่ือมาติดตอขอบานเลขท่ี 
 ครับผม 

/นางอนงคพรรณฯ 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชกิสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดฉัินนางอนงคพรรณ 
 ทองวรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ชวงฤดูฝน มีฝนตกหนักติดตอกันทุกวัน
 จึงเปนสาเหตุใหถนนหลายสายชำรุด ซ่ึงประชาชนสัญจรไปมาไมสะดวก จึงขอให
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงใหกองชางออกสำรวจและจัดสรรงบประมาณในการซอมแซม
 อยางเรงดวน ขอบคุณคะ 
 
น.ส.จุฑามาศ คาแพง  -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางสาวจุฑามาศ คาแพง 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ชวงฤดูฝน มีลมพัดแรงทำใหตัดไมหัก และตอง
 ขอความอนุเคราะหงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยไปตัดตนไม และไดแจงใหงานไปตัด
 ตนไมใหประชาชนแตไดรับแจงจากงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยเลื่อยตัดตนไมชำรุด 
 ดิฉันจึงขอความอนุเคราะหใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดสั่งงานปองกันและบรรเทาสา
 ธารณภัยใหรีบซอมแซม หรือซ้ือเครื่องใหมเนื่องจากประชาชนมีความเดือดรอน 
 



~ ๓๒ ~ 
 
นายประพันธ จันทรหาญ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๑ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายประพันธ  จันทรหาญ 
 ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๑ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ คือ กระผมขอความอนุเคราะหทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
 ขอใหตั้งงบประมาณในการชวยเหลือความเดือดรอนของประชาชน เก่ียวกับ วัว ควาย ท่ีเกิด
 โรคระบาด ภัยธรรมชาติฟาผา เพ่ือเปนการบรรเทาชวยเหลือประชาชน ครับผม 
 
นายสมพงษ ศรีจันทรลา -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๔ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายสมพงษ ศรีจันทรลา 
 ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๔ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ เก่ียวกับการกอสรางถนนโดยสวนใหญการกอสรางถนนจะไมมี
 ไหลทาง ทำใหการสัญจรของประชาชนไมสะดวก กระผมตองการใหนายกพิจารณาใหกองชาง
 ออกสำรวจและจัดทำไหลทางใหเรียบรอยดวย เพ่ืออำนวยความสะดวกตอประชาชนผูสัญจร
 ไปมา ขอบคุณครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล   -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายรถ  วิบุญกุล 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชน
 จะแจงใหทรา ๒ เรื่อง ดังนี้ 
 ๑)หมูท่ี ๔ บานวินัยดี วัดสุทธิกาวาส ขอรถกระเชาไปตัดตนไมแหงภายในวัด เนื่องจากเปน
 แหลงทองเท่ียว ๑ ใน ๙ ของจังหวัดอำนาจเจริญ พระธาตุใหญนาปาแซง ทางวัดจึงอยากขอ
 ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จึงขอใหทางเทศบาลตำบลนาปาแซงพิจารณาเรื่องงบประมาณ ครับ 
 ๒)เรื่องขอรถดับเพลิงและรถกระเชา ไปตัดตนไมแหงภายในวัด มีอยูจำนวนหลายตน จึงขอ
 ความอนุเคราะหมายังเทศบาลตำบลนาปาแซง ครับ 
 
              /นายลับ บอแกว 
นายลับ  บอแกว -มีทานนใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมีทานนใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทานน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีพรอมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูมีเกียรติทุกทานน

ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ ขอปดการ ประชุม ณ บัดนี้ 
 
ปดประชุม  เวลา  ๑๕.๐๐ น. 
                            
    

                                (ลงชื่อ)                                       ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นางอนงคพรรณ ทองวรณ) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ. 
๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๑๕ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ แลว เห็นวาดำเนินการถูกตองตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอ
บังการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) จึงขอรับรองวาไดดำเนินการประชุม 
ดังกลาว 
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